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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL 
FERRADOR. 
Aos onze (11) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 20 horas, 
no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador RONIVAN 
FONTOURA BRAGA, presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki e Elisandro de Abreu Gama 
da Bancada do MDB; Reginaldo da Silva Vargas da Bancada do Progressistas; João Carlos 
Coelho Martins da Bancada do PSDB; Rosileti Silva Vasconcelos, Iuri da Silva Soares, 
Moises Essi e Arimar Nunes de Freitas da Bancada do PDT. Assim reunidos, o Senhor 
Presidente declarou aberta a Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da 
Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE: EXPEDIENTE RECEBIDO: OF. 
N°. 045/2022-GAB: Servimo-nos do presente para encaminharmos número para Lei, 
conforme solicitado pelo of. N° 053/2022, de 12 de abril de 2022, desta Colenda Casa, 
segue abaixo: LEI N° 1.901, de 19 de abril de 2022, recebido em 11 de julho de 2022. 
OF. N°. 078/2022-GAB: PROJETO DE LEI N° 045/2022: Abre credito especial no valor 
de R$140.000,00 (cento e quarenta mil reais). PROJETO DE LEI N° 046/2022: Autoriza 
a contratação de pessoal, de forma emergencial e de excepcional interesse público, por 
tempo determinado, para o cargo de Professor à Secretaria Municipal de Educação. 
PROJETO DE LEI N°. 047/2022: Dispõe sobre reajuste dos vencimentos dos Agentes 
Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes de Combate às Endemias (ACE) conforme 
emenda constitucional n° 120/2022, e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 
048/2022: Autoriza a contratação de pessoal, de forma emergencial e de excepcional 
interesse público, por tempo determinado, para o cargo/função de Licenciador à 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente. PROJETO DE LEI N° 049/2022: Autoriza a 
contratação de pessoal, de forma emergencial e de excepcional interesse público, por 
tempo determinado, para o cargo/função de Calceteiro à Secretaria Municipal de Obras, 
habitação e serviços urbanos. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA-004/2022: O Vereador 
Ronivan Fontoura Braga da Bancada do Progressistas, vem após ouvir o Soberano 
Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: -Que seja disponibilizada uma 
retroescavadeira para um serviço na propriedade da Senhora Joseane do Val na Goiaba. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA-005/2022: O Vereador Ronivan Fontoura Braga da 
Bancada do Progressistas, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo 
Municipal o seguinte: -Que seja feita limpeza no Cemitério da localidade dos Foles. 
PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 004/2022: Os Vereadores João Carlos Coelho Martins 
da Bancada do PSDB, Ronivan Fontoura Braga da Bancada do Progressistas, Reginaldo 
da Silva Vargas da Bancada do Progressistas, Gilnei Ovicki da Bancada do MDB e 
Elisandro de Abreu Gama da Bancada do MDB, veem, através deste, solicitar 
informações ao Poder Executivo Municipal: -Onde se encontra o veículo Placa IVR 7416, 
destinado ao transporte escolar municipal?. PROPOSIÇÃO 003/2022: O Vereador João 
Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor 
ao Executivo Municipal o seguinte: -Que seja criado o CANIL MUNICIPAL, para que seja 
realizado o controle populacional dos animais de rua.  ORDEM DO DIA: PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA-004/2022: O Vereador Ronivan Fontoura Braga da Bancada do 
Progressistas, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o 
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seguinte: -Que seja disponibilizada uma retroescavadeira para um serviço na 
propriedade da Senhora Joseane do Val na Goiaba. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA-005/2022: O Vereador Ronivan Fontoura Braga da 
Bancada do Progressistas, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo 
Municipal o seguinte: -Que seja feita limpeza no Cemitério da localidade dos Foles. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 004/2022: Os 
Vereadores João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB, Ronivan Fontoura Braga 
da Bancada do Progressistas, Reginaldo da Silva Vargas da Bancada do Progressistas, 
Gilnei Ovicki da Bancada do MDB e Elisandro de Abreu Gama da Bancada do MDB, veem, 
através deste, solicitar informações ao Poder Executivo Municipal: -Onde se encontra o 
veículo Placa IVR 7416, destinado ao transporte escolar municipal?. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. PROPOSIÇÃO 003/2022: O Vereador João Carlos Coelho Martins da 
Bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal 
o seguinte: -Que seja criado o CANIL MUNICIPAL, para que seja realizado o controle 
populacional dos animais de rua. APROVADO POR UNANIMIDADE. EMENDA 
SUPRESIVA AO PROJETO DE LEI N° 043/2022: Autoriza a contratação de pessoal de 
forma emergencial e de excepcional interesse público por tempo determinado. Redija-
se assim o Artigo 1º: Art.1º -Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a contratar, 
em caráter emergencial e de excepcional interesse público, pelo prazo de 06 (seis) 
meses, renovável por igual período, uma vez, em número de vagas, cargos, carga horária 
e vencimento mensal a seguir descriminado: vaga: 01, cargo: Técnico em Contabilidade, 
carga horária: 40, Vencimento: Padrão 4; vaga: 01, cargo: Fiscal Tributário, Carga 
Horária: 40, Vencimento: Padrão 4. APROVADO POR 05 VOTOS FAVORÁVEIS E 04 
VOTOS CONTRÁRIOS. PROJETO DE LEI N° 043/2022: Autoriza a contratação de 
pessoal, de forma emergencial e de excepcional interesse público, por tempo 
determinado. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°. 047/2022: 
Dispõe sobre reajuste dos vencimentos dos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e 
Agentes de Combate às Endemias (ACE) conforme emenda constitucional n° 120/2022, 
e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.  PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA VERBAL: Reiterando o pedido de providência Nº 008/2022, aprovado 
por unanimidade no dia 27 de junho de 2022. O Vereador João Carlos Coelho Martins da 
Bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal 
o seguinte: -Que seja realizado o patrolamento e o encascalhamento na estrada que dá 
acesso a propriedade do Senhor Sael na localidade da Goiaba. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA VERBAL: Reiterando o pedido de 
providência Nº 007/2022, aprovado por unanimidade no dia 27 de junho de 2022. O 
Vereador João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano 
Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: -Que seja reconstruído um abrigo 
na localidade do Bom Será na estrada que dá acesso ao Cerro do Mariano, perto das 
propriedades do Senhor Sidnei Martins e do Senhor Rosardo. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA VERBAL: O Vereador João Carlos Coelho 
Martins da Bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo 
Municipal o seguinte: -Que seja feita a ligação de água na propriedade do Senhor 
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Eduardo, localizada na esquina da Coxilha, sendo que o mesmo já fez o requerimento na 
Prefeitura. APROVADO POR UNANIMIDADE. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA VERBAL: O 
Vereador João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano 
Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: -Que seja aplainado uma local para 
os canteiros na residência do Senhores Adão Pereira, Luciano Pereira e Senhora Maria 
da localidade Colônia Santo Antônio. APROVADO POR UNANIMIDADE. GRANDE 
EXPEDIENTE: MOMENTO DE LÍDER: Em acordo todos os Vereadores presentes 
dispensaram os momentos de grande expediente e de líderes, porém o Presidente se 
manifestou dizendo que, o Joãozinho Viegas da Colônia pediu que fosse encaminhado 
uma caçamba de cascalho ou duas, na propriedade da chegada da casa dele, devido estar 
sem condições do ônibus conseguir manobrar para pegar o seu filho. Nada mais havendo 
a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores 
para a próxima segunda-feira no mesmo horário e local de costume. Para constar eu 
João Carlos Coelho Martins ..................................................................... Secretário lavrei a 
presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores 
presentes. 
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Vereador Ronivan Fontoura Braga                               Vereador Iuri da Silva Soares 
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Vereadora Rosileti Silva Vasconcelos                           Vereador Reginaldo da Silva Vargas 
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     Vereador Iuri da Silva Soares 

  
 
 
 
 
___________________________________________                         _________________________________________                                     
Vereador Elisandro de Abreu Gama                             Vereador Arimar Nunes de Freitas 
 
 
 
 
 
___________________________________________                         _________________________________________ 
Vereador Moises Essi                                                        Vereador Gilnei Ovicki 


